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ATA N° 10/2025 – Conselho Deliberativo 

 

Ata da 10ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2025, realizada no dia 29 de outubro de 

2025. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, foi 

realizada de forma híbrida, na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e 

pela plataforma Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos 

órgãos colegiados do IpojucaPrev, a décima reunião ordinária do Conselho Deliberativo do ano de dois mil e 

vinte e cinco.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Felipe Mafuz, Murilo Lima, Davi Nascimento e Maria Eduarda, representantes da empresa Lema Economia 

& Finanças; o Presidente do Conselho Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais 

membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, e 

Joaldo José da Silva; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais 

membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Adriclélia Ramos Silva 

Oliveira e João Luiz Da Silva; o Presidente do Comitê de Investimentos, Marcelo Vilas Boas Marinheiro Da 

Silva, e os demais membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da 

Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Márcio Fernando Soares da Silva, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Aline Melo De Freitas e Gabriel Dantas De Leon; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro Titular do Comitê de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden; 

e o Presidente Executivo do IpojucaPrev e Membro Titular do Comitê de Investimentos, Sr. Eduardo José da 

Silva. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos 

relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando 

à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 - Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Setembro/2025; 

02 - Proposta de Alocação para Novembro/2025; 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 
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04 – Proposta de Minuta da Política de Investimentos para 2026; 

05 – Resultado da Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ 

sob    o nº 13.842.683/0001-76; 

06 – Relatório de Controle Interno 2024.2; 

07 – Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão;  

08 - Prestação de Contas do mês de Setembro/2025 – Diretoria Administrativa Financeira. 

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Setembro/2025: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma 

apresentação sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os 

fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, 

seguindo as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário 

econômico, foi apresentado o fechamento da carteira no mês de setembro, a posição dos investimentos, 

sua disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de setembro, a participação do fundo 

previdenciário sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 

entre o investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 

enquadramento de acordo com a Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev. 

 

Em setembro, a inflação seguiu acima da meta e as expectativas permanecem desancoradas, oque limita o 

espaço para um alívio mais consistente nos prêmios de risco. Assim, a parte curtada curva permaneceu 

estável, ancorada pela expectativa de manutenção da Selic em patamarelevado, reforçando o caráter ainda 

restritivo da política monetária. 

 

Por outro lado, nos vértices longos a curva apresentou fechamento em relação a agosto, especialmente 

entre os vencimentos a partir de 2031, indicando um movimento de leve reprecificação diante da percepção 

de melhora nas expectativas de juros a médio e longo prazo. 

 

Dessa forma, apesar das incertezas inerentes ao quadro fiscal, especialmente com aaproximação das 

eleições presidenciais, o que tende a aumentar a volatilidade em vértices maislongos da curva, pode-se 

inferir que a manutenção da postura cautelosa do Banco Centralquanto à condução da política monetária, 

que enfatizou na ata da última reunião que “os passos futuros da política monetária poderão ser ajustados e 

que não hesitará em retomar o ciclo deajuste caso julgue apropriado”, gerou efeitos positivos de confiança 

do mercado quanto àestabilidade econômica. 
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Dessa forma, apesar do desempenho relativamente positivo dos ativos no mês de setembro, ocenário 

econômico permanece permeado de incertezas, especialmente relacionadas às pressões inflacionárias e à 

fragilidade do quadro fiscal. Esse ambiente reforça a oportunidadede manter estratégias conservadoras, 

que se beneficiam do elevado nível de juros, reduzem a volatilidade da carteira e proporcionam 

desempenho aderente à meta atuarial, especialmente por meio da alocação em fundos referenciados ao 

CDI e títulos públicos e privados adquiridosdiretamente e marcados na curva. 

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e 

resgates no mês de setembro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de setembro, o saldo 

atual, o retorno mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a 

evolução patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da 

carteira do FUNPREI de 1,40% (acumulada no ano de 10,28%) e da meta atuarial de 0,90% (acumulada no 

ano de 7,66%).  

 

O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos 

membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram por unanimidade o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Novembro/2025: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, 

foi apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev, tendo como finalidade direcionar os recursos oriundos dos repasses mensais 

dentro de uma estratégia que equilibra risco e retorno. 

 

No atual contexto, considerando que já foram feitas mudanças recentes na carteira e que ela está bem 

diversificada e defensiva, nesse momento, não foi proposta alteração da parcela de maior risco, como renda 

variável ou renda fixa de maior duration, tendo em vista a manutenção de um ambiente de incertezas 

econômicas e volatilidade dos mercados, bem como o elevado nível das taxas reais de juros, que seguem 

oferecendo retornos atrativos em aplicações conservadoras. 

 

Para o momento, foi proposto que os novos recursos disponíveis para alocação no mês sejam aplicados no 

CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP, fundo já integrante da carteira. A sugestão fundamentou-se em seu 

histórico de desempenho consistente em um cenário de Selic a 15% ao ano, com expectativa de 

estabilidade no curto/médio prazo, proporcionando retorno aderente à meta atuarial, baixo risco e liquidez 

diária, o que garante a disponibilidade imediata dos recursos dentro do horário operacional do fundo. Assim, 

a aplicação combina segurança, rentabilidade e flexibilidade para futuras realocações. 
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Foi demonstrado que os fundos passivos atrelados ao CDI detêm desempenho bem próximos e aderentes 

ao benchmark. O fundo BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI apresentou desempenho superior em prazos 

mais longos, acumulando 44,91% em 36 meses frente a 43,79% do CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP. Ainda 

assim, o fundo da CAIXA demonstrou resultados consistentes, superando o CDI em todos os períodos e 

com performance mais favorável em horizontes de curto prazo. Além disso, sua maior praticidade 

operacional contribuiu para que fosse priorizado nesta recomendação. 

 

Observou-se também que há uma letra financeira do BTG Pactual com vencimento em 11/11/2025, ao valor 

de aproximadamente R$ 14 milhões, representando em torno de 2,2% do patrimônio do RPPS. 

 

Considerando que o saldo atual alocado em letras financeiras (Artigo 7, Inciso IV) representa em torno de 

8,8% do patrimônio do IPOJUCAPREV e que a estratégia alvo da Política de Investimentos é de 10%, 

consideramos viável direcionar os recursos que ficarão disponíveis para nova letra financeira com 

vencimento de, no máximo, 5 anos. Em complemento, o estudo ALM elaborado em 2025 sugeriu uma 

alocação de 16,79% em letras financeiras, o que corrobora com o viés favorável para alocação no referido 

ativo. Foi sugerido que fossem cotadas Letras Financeiras de rating AAA entre os bancos S1. Demonstrou-

se também que atualmente já há uma diversificação de Instituições presentes em carteira (BTG, Itaú e 

Bradesco) e que nenhuma está com alocações demasiadamente altas, mitigando o risco de crédito das 

Instituições Financeiras. 

 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   4.500.000,00 

Artigo 7, Inciso IV - LF BTG PACTUAL – VENCT 11/11/2025 R$ 13.932.512,56 

TOTAL R$   18.432.512,56 
 

 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso III, "a" 03.737.206/0001-97 CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP R$   4.500.000,00 

Artigo 7, Inciso IV - 
LETRA FINANCEIRA ATÉ 5 ANOS - BANCO S1 
RATING AAA 

R$ 13.932.512,56 

TOTAL R$   18.432.512,56 

 

A proposta de alocação de recursos foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos 

presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do 

Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram a proposta encaminhada pelo Comitê de 

Investimentos. 
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03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo a Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de outubro de 2025 foram analisados os 

documentos jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos das seguintes instituições financeiras e seus fundos, 

para renovação ou realização de um novo credenciamento: 
 

INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA 

ICATU VANGUARDA GESTAO DE 
RECURSOS LTDA. 

68.622.174/0001-20 Gestor 
Demais ADM  
e Gestores 

CONSTANCIA INVESTIMENTOS LTDA. 10.626.543/0001-72 Gestor 
Demais ADM  
e Gestores 

 

O credenciamento das instituições financeiras supracitadas foi aceito por unanimidade dos membros do 

Comitê de Investimentos presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram o credenciamento das 

instituições financeiras encaminhado pelo Comitê de Investimentos. 

 

04 – Proposta de Minuta da Política de Investimentos para 2026: Foi enviada aos membros do Comitê 

de Investimentos a Minuta da Política de Investimentos para o ano de 2026, elaborada pela Consultoria 

LEMA, de acordo com o perfil atuarial e da gestão dos Investimentos do FUNPREI. Portanto, considerando 

que esse é o momento para serem definidos os parâmetros gerais de investimentos e a importância da 

participação efetiva do Comitê de Investimentos na sua elaboração, foi solicitado que os membros do 

Comitê de Investimentos leiam a minuta e anotem as sugestões de ajustes que poderiam ser feitos, tanto 

em relação às estratégias de investimentos a serem implantadas como em relação ao processo de 

execução da Política de Investimentos e a transparência das ações e resultados. Foi acordado que na 

próxima reunião ordinária, prevista para acontecer no dia 26 de novembro de 2025, a versão final da minuta 

da Política de Investimentos para o ano de 2026 será posta para discução e deliberação, sendo de grande 

importância a participação de todos os membros.  

 

05 – Resultado da Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ 

sob o nº 13.842.683/0001-76: “A PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A., sociedade devidamente 

autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) para o exercício profissional de administração de 
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carteira, por meio do Ato Declaratório nº 3.585, de 2 de outubro de 1995, com sede na cidade de São Paulo, 

estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.900, 10º andar, Itaim Bibi, inscrita no CNPJ 

sob o nº 00.806.535/0001-54, na qualidade de instituição administradora do VECTOR QUELUZ LAJES 

CORPORATIVAS FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIARIO, fundo de investimento imobiliário, inscrito no 

CNPJ sob o nº 13.842.683/0001-76 (“Administradora” e “Fundo”, respectivamente), vem, pela presente, 

enviar a V.Sa. o Sumário da Consulta Formal, datada para encerramento no dia 26/09/2025 até às 15:00. A 

ata desta Consulta Formal será disponibilizada nas páginas da Administradora, da CVM e da entidade onde 

as cotas do Fundo estão registradas para negociação, caso aplicável. Presentes os Cotistas titulares de 

cotas representando 21,92% (vinte e um vírgula noventa e dois por cento) das cotas emitidas pelo Fundo, 

que manifestaram seus votos como segue abaixo: I. Aprovaram a alteração do prazo do Plano De 

Liquidação, conforme Plano De Liquidação encaminhado e elaborado pela Gestora do Fundo, prorrogando 

sua duração do plano até Junho de 2038; e II. Aprovaram e autorizaram à Administradora e Gestora para 

adotar todas as medidas necessárias para o cumprimento e formalização das decisões tomadas em relação 

às deliberações da presente Consulta Formal.” 

 

06 – Relatório Semestrai de Controle Interno referente a 2024.2: O Relatório de Controle Interno teve 

como objetivo expor um diagnóstico e a conformidade em relação às ações exigidas pelo Programa de 

Certificação Institucional e Modernização da Gestão (Pró-Gestão) e as atividades executadas até o 

momento pela Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) com o objetivo de 

proporcionar à perpetuação e acompanhamento das boas práticas estabelecidas. Conforme definido por 

reuniões internas entre o IpojucaPrev e a Controladoria Geral do Município do Ipojuca (CGM). O 

IpojucaPrev recebeu nesse mês o Relatório Final de Auditoria referente ao segundo semestre de 2024. Foi 

apresentada a metodologia utilizada, além dos principais pontos da auditoria, finalizando com as principais 

recomendações apontadas pela CGM. A Controladoria recomendou que o IpojucaPrev dê notoriedade 

através da publicação das portarias, independente da modalidade (Concessão de Aposentadoria, de 

Pensão, Revisão de Aposentadoria e de Pensão) através do site da Autarquia, adotando também, medidas 

que restrinjam os dados mais sensíveis dos servidores ou beneficiários.  

 

07 – Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão: O manual do pró-gestão, em sua ação 

“3.1.4 – Estrutura de Controle Interno” que para atender ao nível II, precisa do seguinte requisito  “existência 

na estrutura organizacional do ente federativo, de área comum de controle interno que atenda ao RPPS, 

com emissão de relatório semestral que ateste a conformidade das áreas mapeadas e manualizadas e de 

todas as ações atendidas na auditoria de certificação, bem como acompanhar as providências adotadas 

pelo RPPS para implementar as ações não atendidas” Conforme definido anteriormente, a CGM faz 

verificação da conformidade das áreas mapeadas e manualizadas, que, conforme explicado na pauta 5 

dessa reunião, esteve atrasado no período de 2023.2 e 2024.1. Já o IpojucaPrev, após receber esses 

relatórios, apresenta um diagnóstico estratégico que compara os itens exigidos pelo Pró-Gestão, o plano de 

ação do IpojucaPrev e a atual situação para a obtenção da certificação. Desta forma, demonstrando com 
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maior clareza os pontos que já foram finalizados e os que estão no aguardo de execução por outros 

setores/ Diretorias do IpojucaPrev. Esse relatório seria semestral, mas, considerando a demora no 

recebimento do relatório da CGM, foi apresentado um panorama atualizado, para a renovação do pró-

gestão nível II, vencido em novembro de 2024. O sr Marcelo Marinheiro apresentou o relatório, apontando a 

metodologia e fazendo o levantamento do atendimento das ações previstas no programa. Foi demonstrado 

que o IpojucaPrev já atende a 22 das 24 ações, faltando apenas: 3.1.6 Gestão e controle da base de 

dados cadastrais dos servidores ativos, aposentados e pensionistas – Não foi feito censo 

previdenciário dos servidores ativos nos últimos 5 anos. Essa é uma das ações obrigatórias pelo manual 3.6 

do pró-gestão. 3.2.5 Políticas previdenciárias de saúde e segurança do servidor – Não é feita a revisão 

das aposentadorias por incapacidade permanente a cada 4 anos. Foi explicado que as duas ações estão no 

plano de ação do IpojucaPrev para o ano. Sobre o censo previdenciário, o processo licitatório está em fase 

de elaboração, sendo a ação prioritária, já que a ação 3.1.6 é uma das obrigatórias pelo manual do pró-

gestão. O Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão foi colocado para deliberação pelos 

membros dos Órgãos Colegiados. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram 

por unanimidade o relatório. 

 

08 – Prestação de Contas referente ao mês de Setembro de 2025 – Diretoria Administrativa e 

Financeira: O Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, Sr. Jose Carlos de Aguiar, fez a prestação de 

contas e apresentação dos dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes ao mês de setembro de 

2025, informando: os totais de atendimentos protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, o 

resumo das ações da CPL (Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de 

pagamento, os totais de despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, 

bem como, o demonstrativo de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês de 

referência da prestação de contas. A Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se à disposição para 

prestar maiores esclarecimentos sobre os dados e suas atribuições. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, Sr. Jose Carlos de Aguiar, agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. 
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Ata da 10ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2025,  

realizada no dia 29 de outubro de 2025. 
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Os anexos pertencentes da ata são: 
 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Setembro de 2025; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Setembro de 2025; 

03 – Apresentação dos Resultados - Setembro de 2025; 

04 – Proposta de Alocação para Novembro 2025; 

05 – Minuta da Política de Investimentos para 2026; 

06 – Resultado da Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito no CNPJ sob 

o nº 13.842.683/0001-76; 

07 – Relatório Semestral de Controle Interno 2024.2; 

08 – Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão; 

09 – Apresentação da Diretoria de Investimentos; 

10 – Balancetes de Receitas e Despesas do FUNPREI - Setembro de 2025; 

11 – Balancetes de Receitas e Despesas do IpojucaPrev - Setembro de 2025; 

12 – Apresentação da Diretoria ADM Financeira. 

 

 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Titular  

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente  
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São Paulo, 28 de agosto de 2025. 

 

Aos 

Srs. Cotistas do VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE INVESTIMENTO 

IMOBILIARIO CNPJ/MF Nº 13.842.683/0001-76. 

 

REF: Sumário da Consulta Formal do VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO 

DE INVESTIMENTO IMOBILIARIO 

 

Prezado(a) Cotista, 

 

A PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A., sociedade devidamente autorizada pela 

de carteira, por meio do Ato Declaratório nº 3.585, de 2 de outubro de 1995, com sede na 

cidade de São Paulo, estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.900, 10º 

andar, Itaim Bibi, inscrita no CNPJ sob o nº 00.806.535/0001-54, na qualidade de 

instituição administradora do VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE 

INVESTIMENTO IMOBILIARIO, fundo de investimento imobiliário, inscrito no CNPJ sob o 

nº 13.842.683/0001-76 Administradora Fundo

presente, enviar a V.Sa. o Sumário da Consulta Formal, datada para encerramento no dia 

26/09/2025 até às 15:00. A ata desta Consulta Formal será disponibilizada nas páginas da 

Administradora, da CVM e da entidade onde as cotas do Fundo estão registradas para 

negociação, caso aplicável.   

 

Presentes os Cotistas titulares de cotas representando 21,92% (vinte e um vírgula noventa 

e dois por cento) das cotas emitidas pelo Fundo, que manifestaram seus votos como segue 

abaixo: 

 

I. Aprovaram a alteração do prazo do Plano De Liquidação, conforme Plano De 

Liquidação encaminhado e elaborado pela Gestora do Fundo, prorrogando sua 

duração do plano até Junho de 2038; e 
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II. Aprovaram e  autorizaram à Administradora e Gestora para adotar todas as 

medidas necessárias para o cumprimento e formalização das decisões 

tomadas em relação às deliberações da presente Consulta Formal. 

 

A ata desta Consulta Formal será encaminhada nos próximos dias. 

 

Sendo o que nos cumpria para o momento, ficamos à disposição para quaisquer 

esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários, através do seguinte endereço 

eletrônico: assembleias@planner.com.br . 

 

Atenciosamente, 

PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A. 

na qualidade de Administradora do 

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIARIO 
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 01 - Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de
Investimento - Setembro/2025;

 02 - Proposta de Alocação para Novembro/2025;

 03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento;

 04 – Proposta de Minuta da Política de Investimentos para 2026;

 05 – Resultado da Consulta Formal - VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII, inscrito
no CNPJ sob o nº 13.842.683/0001-76;

 06 – Relatório de Controle Interno 2024.2;

 07 – Relatório de Diagnóstico das Demais Ações do Pró-Gestão;

 08 - Prestação de Contas do mês de Setembro/2025 – Diretoria Administrativa
Financeira.
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CATEGORIAPRESTADORCNPJINSTITUIÇÃO

Demais ADM 
e Gestores

Gestor68.622.174/0001-20
ICATU VANGUARDA GESTAO DE 

RECURSOS LTDA.

Demais ADM 
e Gestores

Gestor10.626.543/0001-72CONSTANCIA INVESTIMENTOS LTDA.
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